V, 江海晚报 | 深读 |

执炬奔跑,梦想生生不息

杭州亚运会106名火炬手参与首日传递

8日上午,杭州第19届亚 运会火炬传递在杭州启动。当 天,西湖之畔,火炬手接力传递 由采集自良渚古城的火种点燃 的火炬,传承千年梦想,传递美 好期望。

杭州亚运会共有2022名 火炬手,其中106名参与首日 传递。这106名火炬手中,有 奥运冠军等体育工作者,也有 时代楷模、忠诚卫士、道德模 范、劳动模范等来自各行各业 的优秀代表。

万众瞩目下,第一棒火炬 手在杭州西湖涌金公园广场点 燃火炬。这位面带微笑、从容 奔跑的火炬手,正是杭州籍游 泳奥运冠军罗雪娟。

"作为第一棒火炬手,在自 己的家乡跑过熟悉的风景,除 了激动,还感到特别荣耀。这 是给予杭州人民、浙江人民,还 有所有运动员的荣耀。"罗雪娟 接受采访时说。

罗雪娟曾获2004年雅典 奥运会女子100米蛙泳冠军。 罗雪娟也是杭州申亚形象大 使,杭州亚运会申办筹办过程 中的多个重要事件,她都参与 其中。随着杭州亚运会进入倒 计时,她感慨梦想成真,"杭州 亚运会举办期间,我将用专业视 角带大家一起关注游泳赛事,也 期待八方来客能够充分体验杭 州的美食美景、风土人情。"

"作为代表参与火炬传递, 我感到很骄傲,希望能够为亚 运增光添彩。"来自阿里巴巴集 团的张勇是第二棒火炬手,他 所在的阿里巴巴集团作为杭州



沁 鸥九 在月八 炬日 传 火 递 炬 中 手 一霜(左 社 发 与

亚运会的技术合作伙伴,助推 多项智能技术在杭州亚运会实 现应用,并支撑杭州亚运会成 为首次在云上转播的亚运会。

"从 1990年北京亚运会, 到2010年广州亚运会,再到举 办杭州亚运会,中国在社会经济 文化发展上取得了巨大成就。 欢迎亚洲各地来宾,通过亚运 的窗口,来感受今日中国,体验 中国老百姓的生活。"张勇说。

沿着西湖,火炬手们跑进 风景、跑进历史、跑进文化,也 跑进更多期待之中。

作家麦家是第54棒火炬 手,他说:"很荣幸为亚运跑了 '一小步',杭州这座城市也为 我的人生跑了一大步,让我跑 进了荣幸、跑进了幸福。"

麦家的许多小说都有着家 乡杭州的印记,饱含着对杭州 的深厚情谊。在麦家看来,亚 运会让杭州变得更具有世界 性,同时也更具有活力。

"参与火炬传递最大的感受 是开放、开心!"杭州亚运会志愿 者形象大使白岩松在完成火炬 传递后对记者说,沿途的体育 爱好者、亚运支持者一路为火 炬手加油鼓劲,他被深深感染。

"火炬手传递的不止是火 炬。火炬手也可以是一根火 柴,点燃人群中的激情。希望 未来杭州能成为一个运动之 城,让运动成为城市的一种基 因、成为杭州每一个家庭的家 风,这将是亚运会能留给我们 最宝贵的东西。"白岩松说。

首日传递的收火仪式当天 在"西湖十景"之一的平湖秋月 举行,最后一棒火炬手杨倩登 上舞台展示火炬。

杨倩是东京奥运会首金得 主,当时,别着小黄鸭发卡、站 在最高领奖台上的她向观众做 出可爱的"比心"动作,让人印 象深刻。这是杨倩继陕西全运 会、北京冬奥会、成都大运会之 后第四次担任火炬手。她说, 成为杭州亚运会火炬手对她来 说是一份荣誉,也是一份责任, "期待亚运会选手们能在赛场 上取得令自己满意的成绩"。

新华社记者朱涵

亚运"主战场"蓄势待发

探访杭州市萧山区亚运场馆

杭州第19届亚运会进 入倒计时。拥有17个亚运 场馆、将产生超100枚亚运 金牌的亚运"主战场"——杭 州市萧山区准备如何? 近 日,记者走进萧山区亚运场 馆,一探究竟。

钱塘江畔,杭州奥体中 心体育馆、游泳馆在阳光下 如同一片银翼闪闪发光。两 大场馆采用"双馆合一"的设 计理念,连体式建筑、流线造 型,如同蝴蝶张开的双翼,形 成"化蝶"的杭州文化主题, 亚运会游泳、跳水、篮球等项 目比赛将在此举行。

来到杭州奥体中心游泳 馆的比赛区,目之所及一片 湛蓝,俯身下望清澈见底。 "目前比赛池已经蓄满,循环 检测系统也在持续工作。赛 时,我们每天都会对水质进 行检测,确保满足国际赛事 标准。"杭州奥体中心游泳馆 新闻宣传主任许灵翀介绍, 按照最新版赛事运行计划, 场馆正在抓紧开展比赛流 线、背景墙、标识标牌的布置 和更新工作。

9月24日,杭州奥体中 心游泳馆将迎来女子200米 蝶泳预赛。"这是我们场馆在 亚运会的第一场比赛,我们 将以充分的准备迎接亚运比

赛的检验。"许灵翀说。

杭州市萧山区拥有 17 个亚运场馆,其中竞赛场馆 9个,训练场馆8个,约占赛 事总场馆数的20%,将产生 的金牌数约占赛事金牌总数 的28%。萧山还拥有亚运 村、主媒体中心、亚运会赛事 总指挥部等核心涉亚点位。 随着杭州亚运会脚步临近, 萧山蓄势待发。

萧山体育中心体育场、 萧山临浦体育馆、萧山瓜沥 文化体育中心、杭州奥体中 心国博壁球馆……在萧山的 各个场馆,各项备赛工作紧 锣密鼓有序进行。

坐落于钱塘江南岸的杭 州亚运村,由运动员村、技术 官员村、媒体村组成。杭州 亚运村是亚运会最大的非竞 赛场馆,也是服务对象最多 的地方,亚运村内共有108 幢建筑,赛时可同时接待近 2万人。

"我们完成亚运村、亚运 场馆等45个重点涉亚点位、 28条亚运通勤路线、18条市 级保障路线氛围营造,全域 抓好村社环境提升、道路环 境整治,营造最优环境氛 围。"萧山区委宣传部部长周 胜华说。

新华社记者林光耀

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的"信息百宝箱"

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击 分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息; 三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889





咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世 纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序"南 通报业遗失公告办理"。**刊登热线:0513-68218781**







友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通 报业传媒大厦办理相关手续。

> 招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友 家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。 承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156 小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

最新演出信息

大鹏、林家栋、张颂文主演 胡歌、吴磊主演《不虚此行》 基里安·墨菲主演《奥本海默》

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》 9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》 10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》 10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会



□ 扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。 **更俗剧院新官方网站 http://www.ntgsjy.cn/** 售票热线:85512832 服务监督:85528668

661万多元。 幸运站点位于南诵如皋市益寿路开发新 村B03幢108室、编号32060436福彩投注站, 出票日期为9月2日18时55分06秒。机主王

福彩直通车

01、09、10、13、21、28, 蓝球号码为10。

9月3日晚,福彩双色球游戏进行第 2023102期开奖。当期双色球红球号码为

当期头奖开出10注,单注奖金661万多

元,其中一注花落南通如皋市。购彩者凭借

第5注与当期中奖号码完全一致,擒获一等奖

张复制的5注10元双色球单式彩票,其中

用週彩氏 10 兀摛犹双巴球头尖 661 万 女士表示,自己的彩站开了二十年了,还是第 一次中得这么大的奖,得知消息后特别激动,

南通福彩热线电话:85286795

也替幸运彩民感到高兴,捧得大奖归。 9月4日,南通福彩给中奖站点送去了中 奖铜牌及站点奖励4000元。市福彩中心顾 主任表示,今年以来,南通市累计中出双色球 -等奖7注,共诞生了6名幸运儿,希望广大 购彩者理性购彩,量力而行,在奉献爱心的同 时也给自己的生活增添一份欢乐与希望。

本次计奖后,双色球奖池金额为20.75亿多 下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

福彩双色球 2元可中1000万